

今晚7点30分,舜天将在客场挑战升班马石家庄永昌 佩帅首秀:全力争胜

今晚7点30分,中超一周双赛的江苏舜天将在客场挑战升班马石家庄永昌,这是舜天新帅佩特雷斯库上任后的首次演出。

昨晚,在赛前新闻发布会上,佩特雷斯库在展望本场比赛时说:“我会带领球队全力争胜,当然,比赛如果踢平了,也是一个不错的结果。”对于谁是主力门将的问题,佩特雷斯库卖了个关子:“比赛时见分晓。”

现代快报特派记者 程玲林



佩特雷斯库(左二)首秀能交出一份怎样的答卷,我们拭目以待

贺天举两分 鹈鹕三连胜

昨天,NBA夏季联赛继续进行,中国球员贺天举代表鹈鹕上阵,最终鹈鹕以89:83击败篮网,取得夏季联赛三连胜。贺天举出场7分钟,得到2分和1个篮板。NBA当红球星史蒂芬·库里的弟弟赛斯·库里为鹈鹕砍下20分。

这是贺天举连续3场为鹈鹕出战并得分。第一战对阵雄鹿,贺天举在12分钟内4投3中,贡献9分,鹈鹕以101:89轻取对手。第二场鹈鹕以90:86击败小牛,贺天举上场10分钟,得到4分和3个篮板。贺天举赛后表示,比赛对抗强度、节奏都十分激烈,通过比赛也感受到了和美国优秀运动员间的差距。

据新华社

孙杨回北京 备战世锦赛

下个月,喀山游泳世锦赛将打响,孙杨昨天结束了在澳大利亚的训练返回北京。接下来,他将和队友们会合,在北京进行最后的赛前训练和动员。

尽管之前遭遇了一系列换教练风波,孙杨今年还是和往年一样在澳大利亚完成冬训,并在4月份带着新教练布莱恩回国参加了全国游泳锦标赛。尽管中国游泳队参加喀山世锦赛的名单还没有最终公布,但孙杨参赛几乎是板上钉钉的事情。

中国游泳队参加世锦赛的名单将在本周正式公布,而近日游泳队某赞助商的官方微信却率先透露:本次喀山游泳世锦赛,中国队将派52名队员参赛,其中包括大家都很期待的种子选手孙杨、宁泽涛、叶诗文以及陆滢、傅园慧。根据透露的赛程安排显示,孙杨将参加男子200米、400米、800米和1500米自由泳四个项目的比赛。

杨萌

中国拳击拿到 第二张奥运“直通卡”

近日,APB个人职业拳击赛暨里约奥运会49、56公斤级决赛在贵阳进行。中国选手张家玮夺得56公斤级金腰带,并且获得了里约奥运会的人场券。上赛季,吕斌拿到了49公斤级的金腰带直通里约。

吴经国出任国际拳联主席之后推行一系列改革,拳手摘头盔以及10分制计分规则,给奥运体系下的业余拳击带来了变革,APB个人职业拳击赛就是这种变革下的新生赛事。2014年中国企业吴迪,战略投资国际拳联的全球营销公司BMA,并出任国际拳联副主席,同时创立博盟体育(BMA China),成为国际拳联中国区独家运营机构。2014年10月,博盟体育成功推动国际拳联顶级赛事APB个人职业拳击赛落户中国。这项比赛完全有别于以往的比赛,拳手摘掉头盔,还脱去背心,采用10分制的计分方式。

综合

简讯

昨天,俄罗斯足协在官方网站上宣布,正式同意意大利教头卡佩罗就解除合同达成一致,卡佩罗结束了在俄罗斯国家队长达3年的执教。根据英国《每日邮报》消息,卡佩罗得到了1100万英镑(约合1.06亿人民币)的解约金。



看点 1 佩帅首秀

“客场全力争胜,打平也能接受”

今晚,舜天将在客场挑战石家庄永昌,对于刚刚上任的佩特雷斯库来说,永昌绝对是一块难啃的骨头。作为升班马,永昌冲超之后的9个主场里3胜6平保持不败,恒大、上港等强队在这里都讨不到任何便宜。

昨晚,在赛前新闻发布会上,佩特雷斯库在展望比赛时说:“作为新的主帅,执教的第一场比赛就面对主场不败的石家庄永昌,应该说这很不幸,相信比赛会非常艰苦,但我们来到这里并不是走形式,我会带领球队全力去争胜,当然如果打平,我想也是一个能接受的结果。”

事实上,佩特雷斯库刚刚到队几天,想要在这么短的时间内让球队有大变化并不现实。当然,在今晚的比赛中,江苏球迷同样有很多期待,最为关心的就是佩帅会采用什么样的阵容去面对对手。据记者了解,首场比赛,佩帅不会对此前的首发阵容和打法做出太大的改变,毕竟新的思路和想法还需要通过训练来磨合。

昨晚发布会结束后,佩特雷斯库带领球队进行了适应性训练,训练中,佩帅要求边路球员要快速出球传中,也许舜天曾经两翼齐飞破门的战术,会在今晚与永昌的比赛中重现。

昨晚发布会结束后,佩特雷斯库带领球队进行了适应性训练,训练中,佩帅要求边路球员要快速出球传中,也许舜天曾经两翼齐飞破门的战术,会在今晚与永昌的比赛中重现。

昨晚发布会结束后,佩特雷斯库带领球队进行了适应性训练,训练中,佩帅要求边路球员要快速出球传中,也许舜天曾经两翼齐飞破门的战术,会在今晚与永昌的比赛中重现。

花絮

吴曦不来发布会 河北记者“不满”

昨晚的发布会进入到最后一刻,一名河北当地的记者开玩笑地责怪佩特雷斯库,为何不带吴曦来参加发布会,毕竟这是吴曦第一次回到家乡踢中超比赛。

对此,一头雾水的佩特雷斯库无奈地说:“首先,我是新来的,我并不知道吴曦是当地人,因为一般情况下,球队都是带队长出席发布会。不过,现在我知道了,我希望明天吴曦能在比赛中取得进球,击败家乡的球队,再参加赛后的新闻发布会。”

链接

永昌战前折大将 舜天迎重大利好

今晚对于舜天而言,虽然困难重重,但还是有一个好消息。本赛季转会至石家庄永昌的“快马”毛剑卿,因为上轮比赛后被诊断为十字韧带撕裂,将缺席今晚的比赛,这对于目前两条边路防守都有问题的舜天来说,无疑是重大利好消息。

其他

今晚的中超联赛,北京国安和上海申花的宿敌之战最为引人关注,北京国安自然希望从虹口体育场拿到三分。而主帅曼萨诺也坦言因为登巴巴的到来,想击败实力有所增长的上海申花并不容易。

看点 2 “冰刀”比拼

卡尔坦松:希望再次为球队破门

今晚舜天与石家庄永昌一战,另一大看点就是两位冰岛前锋首次在中超相遇。二次转会期间,永昌引进了冰岛前锋古德约翰森,这位前切尔西的射手曾在英超赛场风光无限,37岁的他

今晚将首次在永昌球迷面前亮相,而对手阵中就有另一位冰岛前锋卡尔坦松。

昨晚,石家庄永昌赛前适应性训练结束之后,舜天抵达赛场,卡尔坦松主动与前辈古德约翰森打了招呼,并耳语了一番。在接受记者采访时,卡尔坦松坦言:“明天的比赛会非常艰苦,但最近我的状态还是不错的,希望能在在这个客场再次取得进球,帮助球队拿到3分!”

看点 3 谁是主力门将

邓小飞:机会是留给有准备的人

本赛季,舜天的后防线表现糟糕,上一轮主场面对山东鲁能最后一秒,张思鹏出击失误,舜天主场告负。昨晚的发布会上,当记者问到本场比赛是否会考虑更换门将时,佩特雷斯库表示:“我上任第一天就说过,防守的问题不是门将和后卫的事情,是整个战术体系的事情。对于门将这个位置是否做出调整,很抱歉,我现在不能说,到比赛时大家就都知道了。”

昨天下午,记者在健身房遇到正在加练的替补门将邓小飞,他表示:“我一直相信机会是留给有准备的人。能不能上场取决于主帅,我要做的就是好好训练,一旦主帅让我出场,我不能

掉链子,这是最重要的。”

由于今年邓小飞的合约将到期,谈到是否会和俱乐部续约的问题,邓小飞表示:“我能跟你说的,就是我愿意在舜天终老,因为我熟悉这里的所有人,我知道舜天是一家什么样的俱乐部,只要舜天还要我,不抛弃我,我愿意一直在这里。”